
В Кемеровской области предварительно установлена причина смерти погибших шахтеров в результате вспышки метана на шахте № 7

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее смерть двух и более лиц). 20 января во время профилактических работ на шахте №7 в Прокопьевском районе произошла вспышка метана, в результате чего 4 человека погибли, их тела подняты на поверхность. Судьба еще четырех горняков остается неизвестной. В момент происшествия в шахте работало 77 горняков, 69 из них вышли на поверхность самостоятельно. Установлена предварительная причина смерти потерпевших: 45-летний потерпевший – травмы головы и тела. Потерпевшие 29, 27 и 37 лет -отравление угарным газом. Следов воздействия высокой температуры на одежде погибших, телесных повреждений в виде ожогов не обнаружено. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются работники шахты, изучаются документы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833605>